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Kunstflyvning i RC Parken 

Den 15. og 16. september afholdes der Jyske Mesterskaber i kunstflyvning i RC Parken, Søgaards mark 6, Søgaard, 6200 Aabenraa.

De 20-25 piloter ankommer til RC Parken i løbet af fredagen, hvor de indkvarteres og vil træne med deres flotte modelfly.

Lørdag den 15. september ca. kl. 10.00 starter mesterskaberne der strækker sig til søndag den 16. september, hvor der vil være kåring af vinder ca. kl. 15.00

Der flyves i følgende kategorier; Nordic, Sport, F3A og Stormodeller.

Da denne sport er vejrafhængig, håber vi naturligvis på godt vejr med ingen eller kun lidt vind, udtaler initiativtageren og ejeren af RC Parken Bille Ruwald, der også understreger at der under mesterskaberne er gratis adgang til RC Parken for publikum.

Der vil være masser af forskellige modeller at se på for publikum, både i luften og på jorden og alle er velkomne.

Efter den officielle indvielse den 14. august i år, har RC Parken, der anses for at være unik og blandt de største i Europa, fået en del henvendelser fra andre klubber og modelorganisationer fra ind –og udland, om afholdelse af diverse mesterskaber og arrangementer indenfor fly, biler og skibsmodeller.

Så vi håber at kunne give udøvere af modelsporten og publikum mange gode oplevelser i fremtiden, ligesom vi ønsker at sætte regionen på landkortet, udtaler Bille Ruwald.

VEL MØDT DEN 15 OG 16 SEPTEMBER I RC PARKEN, TIL JYSKE MESTERSKABER I KUNSTFLYVNING – GRATIS ADGANG.
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